

## Corrigendum

**Page 42:**

On figure 2.6. the bubble next to Oceania reads: USD 0.06 bn and 0.3%. This should be corrected to USD 0.03 bn and no percentage.